

Поддержим курских производителей, чтобы о них узнала вся страна!

Поддержим курских производителей, чтобы о них узнала вся страна!

✨ У каждого региона есть свои отличительные особенности. И хорошо, когда о них знают далеко за его пределами. Курскую область часто называют соловьиным краем, но при этом забывают, что это один из промышленно развитых регионов России.

Сейчас появилась возможность рассказать о наших брендах на всю страну. Минсельхоз проводит национальный конкурс «Вкусы России». От Курской области принимают участие три сельхозпредприятия – СППК «Панинский», СССПоК «Ферма групп» и СПССК «Сонькин мёд». В их числе клиенты центра «Мой бизнес».

Давайте поддержим популярные бренды курских производителей в голосовании:

🍷 «Фетовский бульон» от компании СППК «Панинский» – ссылка для голосования: <https://russiantastes.ru/nominees/3718724/>.

🧀 Сыр «Малевич» – от фермера Александра Волкова – ссылка для голосования <https://russiantastes.ru/nominees/3638018/>.

🍯 Курский мёд от компании СПССК «Сонькин мёд» – ссылка для голосования <https://russiantastes.ru/nominees/3374395/>.

Победители будут выявлены экспертной комиссией в декабре.

По итогам конкурса Минсельхоз сформирует карту вкусов России и запустит программу продвижения локальных продуктовых брендов.